

## 光大國際多個垃圾發電項目建成投運

**2017年8月11日,香港** - 中國光大國際有限公司(「光大國際」或「集團」)(香港股份編號: **00257**)欣然宣佈,集團旗下位於山東省的濰坊垃圾發電項目(「濰坊項目」)二期、四川省的遂 寧垃圾發電項目(「遂寧項目」)以及江蘇省的高淳垃圾發電項目(「高淳項目」)近期相繼建成 投運。

濰坊項目二期設計規模為日處理生活垃圾500噸,涉及投資約人民幣1.65億元。該項目配置了光大國際自主研發的500噸/日機械爐排爐、1套12兆瓦汽輪發電機組以及輔助配套設備。隨著濰坊項目二期的投運,濰坊項目的總設計規模提升至日處理生活垃圾1,500噸,煙氣排放全面執行歐盟2010標準,年均提供綠色電力1.68億千瓦時。

遂寧項目是光大國際在四川省投資建設的第一個垃圾發電項目,集團與四川省能源投資集團有限責任公司共同成立「四川光大節能環保投資有限公司」,通過BOT(建設-運營-移交)模式投資、建設、運營遂寧項目。項目設計規模為日處理生活垃圾800噸,涉及投資額約人民幣4.5億元。項目配置2台光大國際自主研發的400噸/日機械爐排爐、1台15兆瓦汽輪發電機組和相關配套設施。煙氣排放全面執行歐盟2010標準,年均提供綠色電力約7,670萬千瓦時。

高淳項目設計規模為日處理生活垃圾500噸,涉及總投資約人民幣2.6億元。項目配置了光大國際自主研發的500噸/日機械爐排爐、1套12兆瓦汽輪發電機組以及輔助配套設備。項目煙氣排放全面執行歐盟2010標準,預計年均提供綠色電力約5,900萬千瓦時。

光大國際環保能源總裁胡延國先生表示:「隨著這三個垃圾發電項目的建成投運,光大國際投運的垃圾發電項目已達35個,遍佈國內8個省,每日可無害化、減量化、資源化處理生活垃圾超過30,100噸。」

胡先生續:「光大國際經過多年的努力,積累了豐富的建設、運營和管理經驗,靈活、高效地應用在不同的區域市場,這為我們未來開拓新的市場區域奠定了良好基礎。我們將繼續堅持『高質量、高標準、高效率』的工程建設作風,穩步推進旗下在建項目的建設工程,同時充分發揮自身於運營管理方面的經驗和優勢,確保項目達標排放、高效運行,切實改善當地的人居環境,為當地實現綠色、可持續發展提供長期支持。」

## 新聞稿



## 有關中國光大國際有限公司

中國光大國際有限公司為中國光大集團旗下實業投資之旗艦公司,在香港聯合交易所(「聯交所」)主板上市,為中國環保行業的領軍企業,是中國首個全方位、一站式的環保產業服務商。光大國際以人才、科技為引領,全面推動旗下環境科技、環保能源、環保水務(中國光大水務有限公司為新加坡交易所主板上市公司)、綠色環保(中國光大綠色環保有限公司為聯交所主板上市公司)、裝備製造及國際業務六大業務板塊的發展,培育了一大批行業領先、具有國際水準的項目,包括垃圾發電、水環境治理、生物質綜合利用、危廢處理、光伏發電、風力發電、環保工程建設、技術研發、環保設備製造、環保產業園的規劃、建設等。

媒體查詢,請聯繫:

中國光大國際有限公司

企業傳訊 王阿樂

電郵: arlenewong@ebchinaintl.com

電話: +852 2823 4877

哲基傑訊

方聖潔/蕭遙

電郵: celia.fong@citigate.com.hk/

samuel.xiao@citigate.com.hk

電話: +852 3103 0125/+852 3103 0128